Antwoorden voorbeeld toets

Vraagl

Vraag2
1 00 3
01 0 4
Transformatie matrix = 0 0 1 5
0 0 0 1
1 0 0 3\ /1 4
(0o 1 0 41 5
BeeldPis | g 90 1 5]lol =15
000 1/\1 1
Vraag3
0.87 —0.50 0 0\
050 087 0 0
Rotatie matrix=| 0 0 1 0
\0 0 0 1
0.87 —0.50 0 0\ /3 2.10
050 087 0 0|1 2.37
BeeldQis | 0 1 ofjo]l~| o
0 0 0 1 1) 1
Vraag4
-1 0 0 0
0 0 0 0
M=1¢9 -1 -1 o0
0 -1 0 -1
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2.00 1.00 —-1.00 1 0 0 O 1.00 0 -0.00 -1.00
KZ(GTG)'lGTZ 1.00 2.00 -—-1.00 0 0 1 0])-= 0 O 1 —1.00
—1.00 —1.00 1.00 1 0 1 1 0.00 0 0.00 1.00
Vraag6
80 0 O
Schalens={ 0 80 0
0 0 1
(1 0 400
Verplaatsen oorsprong naar midden scherm is T|= { 0 1 3001
\o o 1)
1 0 0
Spiegelen in X-as is Sx = 0 -10
0 0 1
/1 0 0\
Verplaatsen over schermhoogte T|= 0 1 600
\o o 1)
80 0 400
B=T2SxTis=| 0 —80 300
0 0 1
Vraag7

BeeldQisBKMQ={ 0 —80 300 0 O 1 —1.00

80 0 400\ /1.00 0 —0.00 —1.00 (‘1 0 0 O\l
0 0 1 0.00 0 0.00 1.00 \
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